

## **Business Services Contracts Office**

5735 47th Avenue ● Sacramento, CA 95824 (916) 643-2464

Rose Ramos, Chief Business Officer Robert Aldama, Purchasing Manager II

## **ADDENDUM NO. 2**

Date: 06/27/2023

Issued by: Sacramento City Unified School District

Project: Project #: 0300-464

**Crocker Riverside ES Telecenter Upgrade Project** 

This addendum shall supersede the original Information, attachments, and specifications regarding Project No. <u>0300-464</u> where it adds to, deletes from, clarifies or otherwise modifies them. All other conditions and any previous addenda shall remain unchanged.

Part A - Bidding and Contract Requirements

AD 2.1 Refer to 01 50 00 1.02 D1 - Temporary Facilities:

**Question:** Will the successful contractor need to provide sanitary facilities?

Answer: No, they will have access (keys) to school bathrooms.

AD 2.2 Refer to 01 50 00 1.07 A1 - Job Signs:

**Question:** Will the successful contractor need to provide and maintain a Project Identification sign?

Answer: No, successful contractor is not required to provide a Project Identification sign.

**AD 2.3** Refer to **00 21 13 16 a – Notice to Bidders:** 

**Question:** We are formally requesting with a "minimum of 10 days prior to bid opening" an "or equal" the use of Panduit Minicom Solution or a Leviton Atlas Solution.

<u>Answer:</u> The District does not accept requested substitution. Please use District specified items within the project specifications.

Sealed bids received until 10:00 am, Wednesday, July 5, 2023, at the District Office, 5735 47th Avenue, Sacramento, California 95824

## **END OF ADDENDUM NO. 2**

Acknowledgement of this Addendum will be required at time of bid.